



Председатель Следственного комитета поручил доложить о промежуточных результатах расследования уголовных дел о должностных и коррупционных преступлениях, связанных с организацией транспортного сообщения в Орле



В социальных медиа и средствах массовой информации опубликовано новое видеообращение сотрудников МУП «ТТП» города Орла к Председателю СК России. В нем говорится, что местные чиновники последовательно и целенаправленно уничтожают автобусный парк. Часть маршрутов специально передана частным перевозчикам, а на самом предприятии не хватает топлива, постоянно возникают проблемы с персоналом. Сотрудники предприятия настаивают на проверке предприятия следственными органами. Ранее Председателю СК России уже докладывалось о расследовании уголовных дел о неправомерных действиях должностных лиц администрации города Орла и хищении денежных средств в трамвайно-троллейбусном предприятии (ч. 1 ст. 286 УК РФ и ч. 3 ст. 159 УК РФ). Новые доводы сотрудников транспортного предприятия также будут тщательно проверены в рамках расследования уголовных дел.

Председатель СК России дал поручение и.о. руководителя СУ СК России по Орловской области Абрамяну А.В. доложить о проведенном комплексе следственных действий и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

промежуточных результатах расследования. Ход расследования уголовных дел находится на контроле в центральном аппарате ведомства.

14 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1731458>